
Das sind wir
teamkompetent GmbH Personaldienstleistungen – Dein zuverlässiger Partner seit 2003 in der Personalvermittlung und -
dienstleistung. Starte mit uns in deine berufliche Zukunft und profitiere von unserem Know-how!

Kundenservice – Auftragsbearbeitung Ersatzteile (m/w/d)
(9407)

 Standort: Sengenthal  Anstellungsart(en): Vollzeit

Für unser Kundenunternehmen, ein führendes Bau-, Technologie- und Dienstleistungsunternehmen in Sengenthal
(Landkreis Neumarkt), suchen wir erfahrene Teamkollegen als:

Kundenservice – Auftragsbearbeitung Ersatzteile (m/w/d)

Das bieten wir Ihnen

Überdurchschnittliche Vergütung mit attraktiven Zulagen und Zuschlägen
Regelmäßige Fort- und Weiterbildungen, die dir neue Perspektiven eröffnen
Karrierechancen – Garantierte Aufstiegs- und Entwicklungsmöglichkeiten
Optimale Work-Life-Balance – Denn Arbeit und Freizeit sollen sich nicht ausschließen

Das sollten Sie mitbringen

Abgeschlossene Ausbildung – Sie haben eine kaufmännische Ausbildung, z. B. als Industriekaufmann/-frau
oder Kaufmann/-frau für Büromanagement.
Fit in MS Office – Der sichere Umgang mit MS Office ist für Sie selbstverständlich.
Kundenfokus & Organisationstalent – Sie arbeiten strukturiert, lösungsorientiert und haben ein Gespür für
Kundenbedürfnisse.
Kommunikativ & teamfähig – Sie schätzen den Austausch mit internationalen Kunden und Kollegen.
Sprachlich versiert – Sie beherrschen Deutsch und Englisch fließend – eine weitere Fremdsprache ist ein Plus.

Ihre Aufgaben

Angebote & Kalkulationen – Sie erstellen Angebote für Baugruppen und Ersatzteile, führen Anfragen durch
und kalkulieren Preise.
Auftragsmanagement – Von der Bestellung bis zur Rechnungsstellung – Sie behalten den Überblick und
pflegen die Stammdaten.
Lieferscheine & Materialverwaltung – Sie bearbeiten Lieferscheine und Bestellungen für den internen
Materialbedarf.
Reklamationsmanagement – In enger Abstimmung mit anderen Fachabteilungen kümmern Sie sich um
Reparaturen und Reklamationen.

Sie sind interessiert?

Dann sollten wir uns unbedingt kennenlernen – ohne umständliche Bewerbungsprozesse. Einfach bewerben, und wir setzen
uns umgehend mit dir in Verbindung!



Deine 3 Wege zu uns:

1. Klicke auf "JETZT BEWERBEN" oder sende uns eine Mail an jobs.regensburg(at)teamkompetent.de
2. Ruf uns an unter 0941-58437-30 oder schick uns eine WhatsApp
3. Komm einfach vorbei – Besuche uns in unserer Niederlassung in Regensburg – auch ohne Termin!

Warum teamkompetent? – Weil du bei uns nur gewinnen kannst!

Dein Gehalt und deine Work-Life-Balance optimieren wir gemeinsam
Exklusiver Zugang zu Top-Arbeitgebern in der Region
Lebenslauf schicken, wir erledigen den Rest. 
Komplett kostenlos und transparent – unser Service ist 100% auf dich ausgerichtet

Ihr Ansprechpartner

Katrin Mehltretter

T:  0941 / 584 37 30
M: 0170 / 63 59 321
jobs.regensburg(at)teamkompetent.de

teamkompetent GmbH
Personaldienstleistungen
Greflinger Str. 5
93055 Regensburg

Abteilung(en): Administration und Verwaltung, Controlling, Finanz- und Rechnungswesen

Tarifvertrag: BAP / DGB
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